

Непобедимая Москва

Приближается 80-летний юбилей Победы СССР в Великой Отечественной войне. В мае 1945 года Советский Союз под руководством Коммунистической партии во главе с генералиссимусом Иосифом Виссарионовичем Сталиным разгромил гитлеризм, отвёл от всего человечества угрозу глобального истребления и порабощения.

Первый крупный шаг на пути к победе над Третьим рейхом был сделан в декабре 1941 года. Разгромив нацистов под Москвой, СССР развеял миф о непобедимости гитлеровцев. Провал германского блицкрига и поражение врага в Московской битве укрепили веру бойцов Красной армии, всего народа в приближение победы, вдохновили на новые подвиги.

23 января 2025 года в Центральном доме литераторов состоялся вечер-концерт «Никем непобедимая», приуроченный к годовщине победы Советских войск под Москвой. На нём присутствовали руководство партии, депутаты Государственной Думы, Московской городской Думы, представители местных партийных отделений КПРФ и других левопатриотических организаций. На концерте также присутствовали представители посольств и дипломатических миссий, зарубежных диаспор Палестины, Сирии, Ливана, Йемена, Венесуэлы, Боливии, Никарагуа, Колумбии, Чили, Китайской Народной республики, Непала, Чехии, Германии, Франции, Болгарии, Шотландии, иностранные студенты и аспиранты российских вузов.

Перед зрителями концерта выступил председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Он заявил, что торжественным вечером-концертом коммунисты открывают череду торжественных мероприятий, посвященных празднованию 80-летия Юбилея Победы СССР над нацизмом.

Г.А. Зюганов напомнил о ключевых сражениях Великой Отечественной войны, о значимости Победы Советских войск в битве под Москвой. «Московская битва – это была и битва нервов и военных стратегий», – сказал Геннадий Андреевич.

«Вот сегодня в этой литературно-музыкальной композиции мы с вами можем порадоваться и увидеть, почувствовать, что такое ленинско-сталинская модернизация, которая позволила нам за 10 лет построить 9000 лучших на ту пору заводов, – продолжил он. –

Мы за два года пять раз увеличили только численность армий. И пакт Молотова – Риббентропа позволил нам оттянуть войну на два года и запустить целые конвейеры лучшей военной техники. Сегодня все знают и говорят, что советская военная школа, советский инженер, советский учитель, врач, обеспечили эту победу».

«Я, выступая недавно при возложении цветов на могилу Сталина и к Мавзолею Ленина, сказал: сегодня главным правителям России надо изучать ленинско-сталинскую модернизацию. Без левого поворота – а он сегодня обозначился на всей планете – без социализации жизни, без опоры на тот потрясающий опыт



героизма и победного воспитания не решить ни одной задачи. В рамках системы, которую насильно ввязали в 90-е годы, невозможно никого победить, их потенциал гораздо выше, – уверен лидер КПРФ. – Сегодня нужен новый курс, сегодня нужен новый бюджет, сегодня нужна новая победа».

«За справедливую, социалистическую, свободную Родину борется наша партия, за это сражались наши отцы и деды. Поэтому давайте поприветствуем наши великие победы и поклонимся, что мы будем верой и правдой служить великому делу социалистического созидания»,



– завершил своё выступление Геннадий Зюганов.

Со сцены прозвучали посвящённые Великой Отечественной войне музыкальные произведения. Их исполнили Государственный академический народный ансамбль «Россия» имени Л.Г. Зыкиной, Большой детский хор имени В.С. Попова, народный артист

шизму сплочению народа под Красным Знаменем.

Первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин в своём выступлении отметил: «На подступах к Москве, встретив мощнейший отпор Красной армии, гитлеровские силы убедились: Советский Союз с его надежным, прочнейшим фундаментом, социалистическим строем, – это не мягкотелая, трусливая Европа, которую разрывали бесчисленные кризисы, вызванные неизбежными противоречиями и язвами капитализма. Уже в самые первые дни войны советский народ продемонстрировал беспрецедентные сплочённость, мужество и отвагу, непоколебимую веру в победу, в свои собственные силы и в нерушимость доблестной Красной армии. Победа советских войск в битве под Москвой стала одним из первых ярких примеров стойкости нашего народа, крепости его духа, его веры в идеалы социалистического государства, которое было создано народом его же руками, его потом и кровью».

«Сегодня мы со словами бесконечной благодарности вспоминаем бойцов и командиров воинских подразделений, которые самоотверженно сражались за Москву под Вязьмой и Брянском, под Можайском, Волоколамском, Дубосеково, Клином, Наро-Фоминском и во многих других – не просто горячих, а горящих, пылающих точках, где происходила битва за столицу нашей Родины, – продолжил лидер московских коммунистов. – Также мы вспоминаем, отдавая всем низкий поклон, и подвиги тружеников тыла, работавших до полного изнеможения, сутками напролет на военных производствах, рывших

окопы и строивших блиндажи для советских воинов.

Одновременно мы просто обязаны, особенно в преддверии 80-летия нашей Великой Победы, помнить о той сплоченности и о том единстве многонационального советского народа, без которых было бы невозможно одолеть страшнейшего, вооруженного до зубов врага. Эти сплоченность и единство послужили не только священной цели спасения Родины от фашистских захватчиков, но и делу защиты идеалов и принципов социализма, который, еще раз повторюсь, советские люди строили и развивали своими собственными руками. Именно завоевания социализма, которых к 1941-му году в Советском Союзе было уже немало, помогли нам бороться с фашистской нечистью. Это и широкомасштабное развитие промышленности на основе глобальной индустриализации, это одновременно и развитая система колхозов и совхозов, самые лучшие и передовые системы образования и здравоохранения, надежные и эффективные механизмы социальной защиты граждан, интенсивное развитие фундаментальной науки, величайшие достижения в культуре и спорте.

Постоянно оглядываясь на этот уникальный созидательный опыт построения величайшего в мире социалистического государства, мы должны проанализировать сегодня все ошибки, все так называемые «реформы» десятилетий, минувших после развала СССР, и восстановить основы жизнедеятельности советского народа – народа-победителя. Чем быстрее мы будем двигаться по этому пути, чем активнее будем внедрять социалистическую идею во все сферы жизни современной России, тем крепче будет наша уверенность не только в скорой победе над сегодняшним злом в лице профашистского киевского режима, но и в нашей способности давать решительный и своевременный отпор любому недружественным действиям в отношении российского государства. Для этого у нас есть всё: овеянная славой победоносных сражений история страны, великие примеры героизма наших предков, мощь и сила нашей армии и русского оружия, и главное – бесконечная, искренняя, всепобеждающая любовь нашего народа к своей великой Родине!»

Пресс-служба МГК КПРФ

Кризис мирового капитализма на империалистической его стадии проявляется в самых разных формах – от разжигания военных конфликтов и нового передела мира до свёртывания программ социальной поддержки и вздувания цен. Одна из причин обострения кризиса уже в нашей стране – разрастание до небывалых размеров финансовых аппетитов топ-менеджмента российских банков. В условиях, когда реальные доходы большинства населения стагнируют, когда производство находится в кредитных тисках денежной политики Центробанка, когда ВПК перетягивает на себя значительную часть денег и специалистов, проявляются баснословные доходы банковской элиты.

Банкиры купаются в доходах

Аналитический портал, Равенство.Медиа, подсчитал, что топ-менеджеры крупнейших российских банков выплатили себе более 65 млрд рублей за 2023 год и первое полугодие 2024 года, получая в среднем по 9 млн рублей в месяц, что в 100 раз превышает даже официальную среднюю зарплату по стране. Это говорит об особо привилегированном положении финансовой олигархии в России, о всё более глубокой пропасти между классом капиталистов и трудящимся большинством. Нужно также иметь в виду, что всего лишь 20 банков из 50 раскрыли информацию о выплатах, среди которых Сбербанк, осчастлививший своих 650 управленцев, «подарив» им за труды порядка 36 млрд рублей за этот период. При

этом, несмотря на высокую прибыль банковского сектора, рост которой последовательно связан с увеличением ключевой ставки ЦБ РФ, 69% опрошенных ИСП РАН предприятий заявили об отрицательном влиянии такой монетарной политики на экономику.

Среди других банков: Альфа-Банк выплатил 4,7 млрд рублей, Т-банк – порядка 4,2 млрд рублей, МТС Банк – 3,9 млрд рублей, а ВТБ – 3,8 млрд рублей. Общая чистая прибыль банков в 2024 году достигает рекорда, приближаясь к 2,1% ВВП. Ситуация с вознаграждениями топ-менеджеров подобна общемировой тенденции: бонусы в компаниях S&P 500 в 2024 году выросли на рекордные 12%, значительно превысив рост средней зар-

платы. Это ведёт к увеличению неравенства и снижению доверия к властям.

Очевидно, что эта ситуация – не просто статистическая аномалия, а симптом более глубоких проблем рынка труда и распределения доходов. Продолжающееся процветание финансовой элиты на фоне империалистического передела мира именно тот фактор, который ведёт к социальной нестабильности. Вместо того, чтобы соглашаться с подобным неравенством, обществу необходимо добиваться более справедливых условий для всех, что является жизненно важным условием для сбережения и развития нашей страны.

Депутат Государственной Думы
Денис Парфёнов